证券代码: 831514

证券简称: 艾迪尔

主办券商: 国融证券

北京艾迪尔建筑装饰工程股份有限公司 重大合同公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、合同概况

(一) 基本情况

北京艾迪尔建筑装饰工程股份有限公司(以下简称"公司")于 近日与北京爱康宜诚医疗器材有限公司签订了《办公楼装修工程施工 合同》,签订合同总价款为18,524,000.00元。

(二) 审议和表决情况

根据《公司章程》及相关制度,上述合同的签订,属于公司的日常经营行为,不需要经过公司董事会及股东大会的审议。

(三) 合同生效需要的其它审批及有关程序 合同自双方签字盖章后生效, 无需其他审批手续。

二、合同相对方的情况

(一) 合同相对方基本情况

企业名称: 北京爱康宜诚医疗器材有限公司

统一社会信用代码: 91110114750144214X

法定代表人: 张朝阳

成立日期: 2003年05月08日

注册地址: 北京市昌平区科技园区白浮泉路 10 号

经营范围:许可项目:第二类医疗器械生产;第三类医疗器械经营;第三类医疗器械生产。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:第一类医疗器械销售;第二类医疗器械销售;金属制品销售;塑料制品销售;电子产品销售;机械设备销售;第一类医疗器械生产;货物进出口;技术进出口;进出口代理;国内贸易代理;租赁服务(不含许可类租赁服务);非居住房地产租赁;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;增材制造;增材制造装备制造;增材制造装备销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)(不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

(二) 应说明的情况

公司、公司控股股东、实际控制人与合同相对方不存在关联关系,本次交易不构成关联交易。在产权、业务、资产、债权债务、 人员等方面不存在可能或已经造成公司对其利益倾斜的关系。

三、 合同对挂牌公司的影响

- (一)本合同的签订对公司的业务发展具有重大意义,将对公司的经营业绩、市场拓展及品牌效应产生积极影响。合同的履行符合公司战略发展方向,将增强公司的核心竞争力。
 - (二)本合同的履行对公司的业务独立性不构成影响,公司主

要业务不存在因履行合同而对交易对方形成依赖。

四、 合同履行风险提示

公司将积极组织、协调及有效管理好相关资源,保证合同的实施执行。但合同履行过程中可能遇到不可抗力等因素,导致合同延缓履行、部分履行、调整或终止,请投资者注意防范投资风险。

五、 备查文件目录

与北京爱康宜诚医疗器材有限公司签署的《办公楼装修工程施工合同》。

北京艾迪尔建筑装饰工程股份有限公司

董事会

2024年11月29日